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A. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O OBSTARÁVATEĽOVI A SPRACOVATEĽOVI 
 

A.1. Názov:                                         Obec Oravská Jasenica 
A.2. Identifikačné číslo:                     00314714  
A.3  Adresa sídla:                               Obecný úrad  142,  029 64 Oravská Jasenica 
A.4. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu obstarávateľa:   
Starosta obce - Ing. Karol Graňák, Obecný úrad 142, 029 64  Oravská Jasenica, Mobil: +421905355624,  
e-mail: starosta@oravskajasenica.sk   
A.5. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať relevantné 
informácie o strategickom dokumente a miesto konzultácie:   
Ing. arch. Dávid Goč,  Námestie A. Hlinku 27, 034 01 Ružomberok, Tel/Fax: 044/4320594, Mobil: 0907148459 
e-mail: gam@nextra.sk 

 

B. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 
 

B.1. Názov:  ZMENY A DOPLNKY č. 3 - ÚZEMNÝ PLÁN OBCE ORAVSKÁ JASENICA  
B.2. Charakter: Územnoplánovacia dokumentácia: 
 -  posudzovaná  v zmysle  §4 ods. 2, písm. b) zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

v platnom znení, 
 -  spracovaná v zmysle Zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v platnom znení (stavebný 

zákon) , 
 - spracovaná v zmysle zásad organizácie územia, vecnej a časovej koordinácie v súlade s princípmi trvaloudržateľného 

rozvoja územia obce. Ciele a územný rozvoj obce koordinuje s požiadavkami ochrany prírody a krajiny, ochranou 
a využívaním prírodných zdrojov, s ochranou kultúrno – historických hodnôt a ochranou jednotlivých zložiek životného 
prostredia pri hľadaní optimálnych možností využitia územia obce. 

B.3. Hlavné ciele:  
-    komplexne riešiť územný rozvoj obytného a rekreačného plôch celého katastrálneho územia obce, 
-    zapracovať do územnoplánovacej dokumentácie obce nové a zmenené funkčné plochy,     
-    súčasne aktualizovať funkčné využitie niektorých plôch podľa požiadaviek obce ako orgánu územného plánovania, 
-    koordinovať záujmy územného rozvoja so záujmami ochrany prírody, 
-    zapracovať relevantné požiadavky dotknutých orgánov a subjektov. 
B.4. Obsah: 
Obsah územnoplánovacej dokumentácie vyplýva z ustanovení stavebného zákona a Vyhlášky 55/2001 Z. z. 

o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii.  
B.5. Uvažované variantné riešenia: Neuvažovalo sa s variantným riešením. 
B.6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania: 
-  návrh riešenia Zmien  a doplnkov č. 3 -  ÚPN obce Oravská Jasenica 
-  pripomienkové konanie, 
-  úprava návrhu územnoplánovacej dokumentácie po pripomienkovom konaní a zapracovanie pripomienok do čistopisu. 
-  schválenie územnoplánovacej dokumentácie v obecnom zastupiteľstve. 
B.7. Vzťah k iným strategickým dokumentom: Nadradenou územnoplánovacou dokumentáciou je platný Územný plán VÚC 

Žilinského kraja, v znení platných zmien a doplnkov.  
B.8. Orgán kompetentný na jeho prijatie: Obecné zastupiteľstvo v Oravskej Jasenici 
B.9. Druh schvaľovacieho dokumentu: Uznesenie - Záväzná časť Zmien a doplnkov č. 3. - Územného plánu obce Oravská 

Jasenica bude vyhlásená Všeobecne záväzným nariadením obce. 
 

C.ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH STRATEGICKÉHO DOKUMENTU NA 
ŽIVOTNÉ PROSTREDIE VRÁTANE ZDRAVIA 

 

C.1. Požiadavky na vstupy:  
-   platná územnoplánovacia dokumentácia regionálnej úrovne, 
-   platné strategické dokumenty na miestnej a regionálnej úrovni,  
-   súhrn požiadaviek dotknutých orgánov a právnických a fyzických osôb.  
C.2. Údaje o výstupoch:  Zmeny a doplnky č. 3 - ÚPN obce Oravská  Jasenica, smerná časť a návrh záväzných regulatívov.  
C.3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie:  
 
PREHĽAD FUNKČNÉHO A PRIESTOROVÉHO RIEŠENIA NÁVRHU  ZMIEN A DOPLNKOV č. 3 -  ÚPN OBCE ORAVSKÁ 

JASENICA, KTORÉ MÁ PRIAMY AJ NEPRIAMY VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE   
C3.1 ZASTAVANÉ ÚZEMIE OBCE 

mailto:starosta@oravskajasenica.sk
mailto:e-mail:gam@nextra.sk


 3 

Riešené územie Zmien a doplnkov č. 3 - ÚPN obce Oravská Jasenica  sa nachádza v zastavanom území a v celom okolí 
zastavaného územia obce. Predstavuje 5 zmien a 17 doplnkov: 
ZMENY: 
Zmena  Z3.1  sa nachádza v strede zastavaného územia obce v regulovanom priestore OU.03 – Roveň II., ktorý sa 
nachádza juhovýchodne od stredu obce v zastavanom území. Hranice riešenej zmeny tvorí obytné územie. Zmena Z 3.1 
mení trasu miestnej cesty na obytné územie. 
Zmena  Z3.2  sa nachádza v strede zastavaného územia obce v regulovanom priestore OU.09 – Kapustisko, ktorý sa 
nachádza severne od stredu obce v zastavanom území. Hranice riešenej zmeny tvorí obytné územie. Zmena Z 3.2 mení 
obytnú plochu na trasu miestnej cesty. 
Zmena  Z3.3  sa nachádza v strede zastavaného územia obce v regulovanom priestore OU.09 – Vyšná Paseka, ktorý sa 
nachádza severne od stredu obce v zastavanom území. Hranice riešenej zmeny tvorí obytné územie. Zmena Z 3.3 mení 
obytnú plochu na trasu miestnej cesty. 
Zmena  Z3.4  sa nachádza na severnom okraji zastavaného územia obce, západne od .  Hranicu riešenej zmeny tvorí zo 
severu cesta III/2274, zo západu športová plocha a z východu obytné územie.  Zmena Z3.4 mení lokalitu 
s poľnohospodárskou výrobou na priemyselnú výrobu. Lokalita je určená pre rozšírenie existujúceho výrobného územia 
VU.02. 
Zmena  Z3.5  sa nachádza vo voľnej krajine, západne od zastavaného územia obce, v schválenej lokalite D2.13, ktorá bola 
riešená v ZaDč.2– ÚPN obce Oravská Jasenica. Hranicu riešenej zmeny tvorí zo západu účelová cesta, zo severu, z 
východu a juhu poľnohospodárska výroba.  Zmena Z 3.5 mení lokalitu s poľnohospodárskou výrobou na rekreačné územie.  
DOPLNKY: 
OBYTNÉ ÚZEMIE 
Doplnok  D 3.1  sa nachádza  v  regulovanom priestore OU.02 – Roveň I., ktorý sa nachádza  v juhovýchodnej časti 
zastavaného územia obce.  Hranicu  riešeného územia  zo severu a zo západu zastavané územie, z východu občianska 
vybavenosť a z juhu OP plynovodu. Lokalita je určená na výstavbu cca 5 rodinných domov a miestnej cesty. 
Doplnok  D 3.2  sa nachádza  v  regulovanom priestore OU.05 – Pri kostole, ktorý sa nachádza v strede zastavaného 
územia obce.  Hranicu  riešeného územia  zo severu, zo západu  a z východu poľnohospodárska pôda z juhu zastavané 
územie. Lokalita je určená na výstavbu cca 8 rodinných domov. 
Doplnok  D 3.3  sa nachádza  v  regulovanom priestore OU.05 – Pri kostole, ktorý sa nachádza v strede zastavaného 
územia obce.  Hranicu  riešeného územia  zo severu tvorí poľnohospodárska pôda, v východu a zo západu miestna cesta 
a z juhu zastavané územie. Lokalita je určená na výstavbu cca 3 rodinných domov.  
Doplnok  D 3.4 sa nachádza  v  regulovanom priestore OU.05 – Pri kostole, ktorý sa nachádza v strede zastavaného 
územia obce.  Hranicu  riešeného územia  z východu a zo západu tvorí miestna cesta, zo severu a z juhu zastavané územie.  
Lokalita je určená na výstavbu cca 3 rodinných domov. 
Doplnok  D 3.5 sa nachádza  v  regulovanom priestore OU.06 - Úboč, ktorý sa nachádza západne od cesty III/2274. Hranicu  
riešeného územia  tvorí zo severu, z východu a zo západu poľnohospodárska pôda a z juhu cintorín.. Lokalita je určená 
rozšírenie cintorína.  
Doplnok  D 3.6  sa nachádza  v  regulovanom priestore OU.10 – Pod Brabírkou, ktorý sa nachádza v západnej časti 
zastavaného územia obce.  Hranicu  riešeného územia  zo severu a zo západu tvorí poľnohospodárska pôda, z juhu 
a z východu  miestna cesta. Lokalita je určená na výstavbu cca 6 rodinných domov a miestnej cesty.  
VÝROBNÉ ÚZEMIE 
Doplnok D 3.7  sa nachádza  v regulovanom priestore  VÚ.02 – Polyfunkčná zóna, ktorý sa nachádza v severozápadnej 
časti zastavaného územia obce, západne od cesty III/2274. Hranicu  riešeného územia  zo severu  účelová cesta, z východu 
výrobné územie, z juhu poľnohospodárska pôda a zo západu OP vodného toku. Lokalita je určená pre rozšírenie výrobného 
územia VU.02, t.j.  pre realizáciu cca 2 objektov.   
REKREAČNÉ ÚZEMIE 
Doplnok  D 3.8 sa nachádza  v regulovanom priestore RU.03 - Riečka, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného 
rekreačného územia obce. Hranicu  riešeného územia  zo severu, východu a západu tvorí poľnohospodárska pôda, z juhu 
zastavané územie. Lokalita je určená na výstavbu cca 10 rekreačných chát. 
Doplnok  D 3.9 sa nachádza  v regulovanom priestore RU.03 - Riečka, ktorý sa nachádza severovýchodne od zastavaného 
rekreačného územia obce. Hranicu  riešeného územia  zo severovýchodu tvorí účelová cesta, z juhu, zo západu a východu 
poľnohospodárska pôda. Lokalita je určená na výstavbu cca 2 rekreačných chát. 
Doplnok  D 3.10  sa nachádza  v regulovanom priestore RU.03 - Riečka, ktorý sa nachádza severovýchodne od 
zastavaného rekreačného územia obce Hranicu  riešeného územia  z juhu tvorí účelová cesta, zo severu  a východu časť 
poľnohospodárska pôda a časť zastavané územie. Lokalita je určená na výstavbu cca 5 rekreačných chát. 
Doplnok  D 3.11 sa nachádza  v regulovanom priestore RU.03 - Riečka, ktorý sa nachádza severovýchodne od 
zastavaného rekreačného územia obce. Hranicu  riešeného územia  zo severu a juhu tvorí zastavané  územie, zo západu 
poľnohospodárska pôda.  Lokalita je určená na výstavbu cca  2 rekreačných chát. 
Doplnok  D 3.12 sa nachádza  v regulovanom priestore RU.04 - Plievc, ktorý sa nachádza pozdĺž cesty III/2274 a vodného 
toku Veselianka Hranicu  riešeného územia  tvorí  zo západu a z východu tvorí zastavané územie, z juhu účelová cesta,  a , 
zo severu poľnohospodárska pôda . Lokalita je určená na výstavbu cca 1 rekreačnej chaty. 
Doplnok D 3.13 - sa nachádza  v regulovanom priestore RU.04 - Plievc, ktorý sa nachádza pozdĺž cesty III/2274 a vodného 
toku Veselianka Hranicu  riešeného územia  zo severu tvorí časť poľnohospodárska pôda, časť zastavané územie, zo 
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severovýchodu  tvorí OP cesty III/2274, z juhu a východu poľnohospodárska pôda, zo západu OP vodného toku. Lokalita je 
určená na výstavbu cca 2 rekreačných chát  
Doplnok  D 3.14 sa nachádza  v regulovanom priestore RU.04 - Plievc, ktorý sa nachádza pozdĺž cesty III/2274 a vodného 
toku Veselianka. Hranicu  riešeného územia  z juhu tvorí zastavané územie, zo severovýchodu  a západu tvorí OP cesty 
III/2274 , východu časť poľnohospodárska pôda, časť zastavané územie.  Lokalita je určená na výstavbu cca 4 rekreačné 
chaty. 
Doplnok  D 3.15 sa nachádza  v regulovanom priestore RU 05 – Pod Radikálny, ktorý sa nachádza severovýchodne od 
 cesty III/2274. Hranicu  riešeného územia  z juhu tvorí zastavané územie, zo severovýchodu  a západu tvorí OP cesty 
III/2274 , z východu časť poľnohospodárska pôda, časť zastavané územie.  Lokalita je určená na výstavbu cca 15 
rekreačných chát. 
Doplnok D 3.16 - sa nachádza v regulovanom priestore RU 06 - Radikálny, ktorý sa nachádza severovýchodne od 
 cesty III/2274.. Hranicu  riešeného územia  z juhu, z východu a zo západu tvorí poľnohospodárska pôda, zo severozápadu   
OP vodného toku  a účelová cesta. Lokalita je určená na výstavbu cca 2 rekreačné chaty.  
Doplnok  D 3.17 sa nachádza  v regulovanom priestore RU 06 - Radikálny, ktorý sa nachádza severovýchodne od 
 cesty III/2274.  Hranicu  riešeného územia  zo západu tvorí  zastavané  územie, z juhu OP vodného toku, zo severu a z 
východu les.  Lokalita je určená na výstavbu cca 1 rekreačnej chaty. 

   C3. 2 ÚZEMIE OCHRANY KULTÚRNYCH PAMIATOK A PRÍRODY A VOĽNEJ KRAJINY(OP)  
CHRÁNENÉ KULTÚRNE PAMIATKY 
V rámci územného plánu je potrebné: 
- ochraňovať cenné a zaujímavé prírodné, kultúrnych a architektonických diel, ktoré sú dôležité pre poznanie historickej 
komunity a pozdvihnutie kultúrneho povedomia obce, 
- v územnom a stavebnom konaní týkajúcom sa všetkých líniových, ako aj veľkoplošných stavieb, v prípade takej stavebnej 
činnosti, ktorá predpokladá zemné práce, je potrebné osloviť KPÚ Žilina,  
- v rámci akýchkoľvek zemných prác povinne ohlásiť prípadný archeologický nález podľa § 40 zákona č.49/2002 Z.z. 
o ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších predpisov, v súlade s § 127 zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní 
a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov. 
CHRÁNENÉ ÚZEMIA PRÍRODY A KRAJINY 
Identifikácia územia: V k. ú. Oravská Jasenica platí v krajine druhým a tretí stupeň ochrany podľa zákona NR SR č. 
543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny. 
Hodnotenie z hľadiska ochrany prírody a krajiny: Územie katastra patrí podľa geomorfologického členenia Slovenska 
(Mazúr, Lukniš, 1986) do Alpsko-himalájskej sústavy, podsústavy Karpaty, provincie Západné Karpaty, subprovincie 
vonkajšie Západné Karpaty. V podrobnejšom členení patrí severná časť katastra do oblasti Stredné Beskydy a celku 
Podbeskydská vrchovina. Južný okraj katastra patrí do oblasti Podhôľno-magurskej a celku Oravská kotlina a časti 
Hruštínske podolie.  
Takmer celé územie katastra Oravská Jasenica sa nachádza v Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava, vyhlásenej 
vyhláškou MK SSR č. 110/1979 Zb. z 12.7.1979. Cieľom je ochrana prírody, prírodných hodnôt a zachovanie rozptýlených 
ekosystémov významných z hľadiska biologickej rozmanitosti a ekologickej stability a charakteristického vzhľadu krajiny aj so 
zreteľom na ich všestranný kultúrny, vedecký, ekonomický, vodohospodársky a zdravotno-rekreačný význam. Vyhláškou č. 
420/2003 Z.z. bolo územie Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava rozčlenené na zóny A až D. Väčšina  riešeného územia 
patrí do zóny D – s druhým stupňom ochrany prírody a krajiny. Časť Veselovské hájiky patrí do zóny C5 – s tretím stupňom 
ochrany prírody a krajiny.  

 Z európskeho hľadiska – Natura 2000 – spadá rovnaká časť ako územie CHKO do Chráneného vtáčieho územia Horná 

Orava – SKCHVU008 vyhláseného vyhláškou MŽP SR č.173/2005 Z.z. Horná Orava je jedným z troch najvýznamnejších 

území na Slovensku pre hniezdenie vtákov. 
Chránené druhy rastlín aj živočíchov možno nájsť na viacerých miestach katastra.  
V rámci katastra sa nenachádzajú stromy chránené podľa zákona o ochrane prírody a krajiny.  
V severnej časti riešeného územia prebieha nadregionálny biokoridor Oravské Beskydy. Regionálne biocentrá čiastočne 
zasahujúce do riešeného územia sú: Belkovka, Výsypková a Grebáčovka. Regionálny biokoridor je vodný tok Biela Orava, 
a jeho hlavný prítok v katastri Veselianka je navrhnuté na miestny biokoridor. Ako miestne biocentrum navrhujeme 
rašelinisko a genofondovú plochu Veselovské hájiky.  
Návrh 
Doplnky D3.7 až D3.17 sa nachádzajú v CHKO Horná Orava a CHVÚ Horná Orava.  Pre uvedené doplnky je potrebné 
rešpektovať požiadavky, ktorý vyplývajú zo zákona o ochrane prírody a krajiny.  
Časť doplnku D3.7, D3.13 a D3.14 sa nachádza v GL44 Alúvium Veselianky a jej prítokov. 
Doplnok D3.8 až D3.12 sa nachádza v regionálnom biokoridore RBk21 Oravská Jasenica – Oravské Veselé a doplnky D3.16 
a d3.17 sa nachádza v  v regionálnom biokoridore RBk15 Oravská Jasenica – Oravské Veselé. 
Návrh regulatívov v oblasti ochrany prírody a krajiny sa týka najmä zabezpečenia funkčnosti návrhu prírodných prvkov, 
prvkov RUSES, biocentier, biokoridorov, manažmentu genofondových plôch, navrhovaných ekostabilizačných opatrení, 
ochrany prírodných zdrojov, a pod.  
- pri navrhovaní a lokalizácii objektov v blízkosti alebo v chránených území ( D3.7 až D3.17) je potrebné postupovať 
s veľkou zodpovednosťou a navrhnúť opatrenia na elimináciu nepriaznivých vplyvov v  zmysle zákona č. Zákona NR 
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SR č. 543/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov o ochrane prírody a krajiny v platnom znení a uviesť ich v stavebnom 
povolení, 
-rešpektovať inundačné územie Bielej Oravy, Veselovianky  a ostatných vodných tokov po záplavovú čiaru Q1oo, 
- rozptýlené objekty rekreácie, ktoré spadajú do územia CHKO Horná Orava a CHVÚ Horná Orava realizovať v 
miestnom architektonickom štýle, za použitia prírodných materiálov (drevo, kameň) na pohľadových plochách a do 
výšky max. 1 nadzemné podlažie + podkrovie. 
 
Návrh regulatívov v oblasti starostlivosti o životné prostredie sa týka najmä zabezpečenia kvalít životného 
prostredia: 
- z dôvodu zabezpečenia ochrany územia pred povodňami musia byť rozvojové aktivity v súlade so zákonom č. 7/2010 Z. z 
o ochrane pred povodňami, v znení neskorších predpisov, 
- na základe určeného rozsahu inundačného územia správca vodných tokov, v zmysle § 20 ods. 5 a ods. 6  zákona č. 
7/2010 Z.z. o ochrane pred povodňami, v znení neskorších predpisov, posúdi návrh umiestnenia stavieb, objektov alebo 
zariadení v inundačnom území,  
-akúkoľvek investorskú činnosť, výsadbu a výrub porastov v blízkosti vodných tokov a ich ochranného pásma, resp. 
v inundačnom území vodných tokov, ako aj ďalšie stupne územnoplánovacej dokumentácie je potrebné predložiť na 
odsúhlasenie správcovi vodného toku, 
-stavby situované v blízkosti vodných tokov správca toku odporúča osádzať s úrovňou prízemia min. 0,5 m nad pôvodným 
terénom, bez budovania pivničných priestorov, 
- v zmysle plnenia uznesenia vlády SR č. 148/2014 z 26.3.2014 k Stratégii adaptácie SR na nepriaznivé dôsledky zmeny 
klímy, obec je v rámci starostlivosti o životné prostredie, povinná prijať nasledovné opatrenia voči častejšiemu výskytu 
sucha, hlavne podporovať a zabezpečiť opätovné využívanie dažďovej a odpadovej vody, zabezpečiť minimalizáciu 
strát vody v rozvodných sieťach a  podporovať a zabezpečovať zvýšené využívanie lokálnych vodných plôch a dostupnosť 
záložných vodných zdrojov, 
- rešpektovať kryté aj otvorené odvodňovací kanály, vrátane ochranného pásma 5 m od osi kanála, 
- prípadné križovanie alebo súbeh inžinierskych sietí a komunikácií s kanálmi je potrebné navrhnúť a realizovať v zmysle 
ustanovení STN 73 6961 „Križovanie a súbehy melioračných zariadení s komunikáciami a vedeniami" z r. 1983, 
-pri umiestňovaní konkrétnych zdrojov znečisťovania ovzdušia treba dodržiavať v zmysle prílohy č. 10 vyhlášky č. 
248/2023 Z. z. o požiadavkách na stacionárne zdroje znečisťovania ovzdušia, bod I. všeobecné zásady 
umiestňovania zdrojov znečisťovania ovzdušia, bod II. odporúčané odstupové vzdialenosti, bod III. Zásady uplatňovania 
odstupových vzdialeností, 
-dbať na znižovanie emisií v čo najvyššej miere a pri spaľovacích zariadeniach povoľovať iba spaľovanie palív určených 
výrobcom jednotlivých kotlov, 
- rešpektovať vplyv emisnej záťaže z dopravy a parkovacích plôch na okolitú obytnú a rekreačnú zástavbu a korigovať to 
s výsadbou zelene, 
- pri realizácii stavebných prác, pri ktorých je riziko vzniku prašných emisií (tuhých znečisťujúcich látok -TZL), je nutné 
prijať také opatrenia, ktoré minimalizujú prašnosť zasahujúcu do vonkajšieho ovzdušia, 
- v dotknutých lokalitách zvážiť druhy činností a podnikateľských aktivít, ktoré by svojimi negatívnymi vplyvmi na kvalitu 
ovzdušia (nadmerná prašnosť, zápachy, intenzívna doprava a pod.) priamo alebo nepriamo obmedzili využitie 
záujmového územia pre určené účely, 
- pri povoľovaní konkrétnych zdrojov znečisťovania ovzdušia (umiestnenie, stavba, užívanie - prevádzka) dodržiavať 
ustanovenia platných právnych predpisov v oblasti ochrany ovzdušia. 
 

C.4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva: V nadväznosti na ciele spracovania Zmien a doplnkov č. 3 - ÚPN obce Oravská 
Jasenica, predpokladáme pozitívny nepriamy vplyv na zdravie obyvateľstva obce, ktorý spočíva v koncepčnom riešení 
prípravy obce na realizáciu objektov technickej a dopravnej infraštruktúry, zložiek a faktorov ovplyvňujúcich kvalitu životného 
prostredia, ekologickej stability územia a ochrany poľnohospodárskej pôdy. Strategický dokument nebude mať priame 
negatívne účinky na obyvateľstvo, krajinnú štruktúru a životné prostredie, ak sa budú rešpektovať navrhované ekologické 
opatrenia. 

C.5. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu: uplatnenie dokumentu nepredstavuje riziká 
z hľadiska životného prostredia . 

C.6. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice: nepredpokladajú sa. 

 
D. DOTKNUTÉ SUBJEKTY 
 

D.1. Vymedzenia zainteresovanej verejnosti vrátane jej združení: fyzické a právnické osoby, miestne občianske združenia, 
subjekty so sídlom v obci Oravská Jasenica subjekty majúce majetkovo – právne záujmy v riešenom území: 

  - nenachádzajú  sa 
D.2. Zoznam dotknutých subjektov: dotknuté orgány štátnej správy, miestne samosprávy a dotknuté právnické osoby – 

Príloha č. 1. 
D.3. Dotknuté susedné štáty: žiadne. 
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E. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE 
E.1. Mapová a iná grafická dokumentácia:  
  Textová a grafická časť návrhu Zmien a doplnkov č. 3 -  ÚPN obce Oravská Jasenica 
E.2. Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu: 
2.1  platná územnoplánovacia dokumentácia obce, 
2.2   odvetvové územnoplánovacie podklady, 
2.3  strategické rozvojové dokumenty obce, 
2.4   informácie získané na pracovných rokovaniach s dotknutými subjektmi, 
2.5   vlastný prieskum územia. 
E.3. Príloha: Zmeny a doplnky č. 3 - ÚPN obce Oravská Jasenica – textová a grafická časť je uverejnená na 

www.oravskajasenica.sk  
 

F. MIESTO A DÁTUM VYPRACOVANIA OZNÁMENIA: Ružomberok, 05/2026 

 

G. POTVRDENIE SPRÁVNOSTI ÚDAJOV 
G.1. Meno spracovateľa oznámenia:  Ing. arch. Dávid Goč 
 

 
 
G.2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, pečiatka:   

    Ing. Karol Graňák, starosta obce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Príloha č.1  
Zoznam dotknutých subjektov: 
 

1  Ministerstvo životného prostredia SR, Námestie Ľ. Štúra  812 35 Bratislava, 
2  Žilinský samosprávny kraj, Komenského 48, 011 09 Žilina, 
3  Okresný úrad Žilina odbor starostlivosti o životné prostredie, Vysokoškolákov 8556/33B,  010 08 Žilina, 
4  Okresný úrad Žilina, odbor opravných prostriedkov, Pozemkový referát, Vysokoškolákov 8556/33B,  010 08 Žilina, 
5  Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu v Žiline, Uhoľná 571/1, 010 01 Žilina, 
6  Okresný úrad  Námestovo, odbor krízového riadenia,  Miestneho priemyslu 571, 029 01  Námestovo, 
7.  Okresný úrad Námestovo, pozemkový a lesný odbor, Červeného kríža 62, 029 01 Námestovo, 
8.  Okresný úrad Námestovo, odbor starostlivosti o životné prostredie, úseky ŠSOPaK, ŠSOH, ŠSOO a ŠVS,   

 Bernolákova 390/14, 029 01 Námestovo, 
9.  Krajská pamiatkový úrad Žilina, Mariánske nám 19, 010 01 Žilina, 
10.  Regionálny úrad verejného zdravotníctva, Nemocničná 12, 026 01 Dolný Kubín 
12   Ministerstvo životného prostredia SR, odbor geologického práva a zmluvných vzťahov, Nám ľ. Štúra 1, 812 25 

 Bratislava, 
13   Slovenský vodohospodársky podnik, š. p., Povodie horného Váhu, od. závod, Jančeka 36, 034 01 Ružomberok, 
14   Okresný úrad Námestovo, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Miestneho priemyslu 571, 029 01    
Námestovo, 
15. Mesto Námestovo, Ul. Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, 
16. Obec Oravské Veselé, Obecný úrad, 029 62 Oravské Veselé, 
17. Obec Ťapešovo, Obecný úrad, 029 51 Lokca, 
18. Obec Lokca, Obecný úrad, 029 51 Lokca, 
19. Obec Beňadovo, Obecný úrad, 029 63 Mútne. 

 
 


